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Секція 7 

Економіка спортивних організацій 
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КАРАНТИНУ 
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Науковий керівник: Безніс П.С., викладач 

Харківський національний автомобільно-дорожній  університет 

 

Більша частина цьогорічного бюджету пішла на фінансування фонду 

боротьби з Covid-19, через що кількість коштів на різноманітні галузі, 

передбачена наприкінці 2019 року, була дуже сильно скорочена.  

Слід зазначити, що спортивна галузь України, особливо в сегменті спорту 

вищих досягнень, понесла значні втрати через пандемію коронавірусу. 

Скасовано багато національних та міжнародних змагань, відстрочено 

проведення Олімпійських і Паралімпійських Ігор, скасовані тренувальні збори, 

взагалі порушений весь тренувальний процес.  

Як відомо, у початковому варіанті бюджету на 2020-й рік на спорт було 

розраховано 4,7 млрд. 13 квітня Верховна Рада ухвалила зміни до Закону 

України «Про державний бюджет України на 2020 рік»  

Бюджет Міністерства молоді та спорту на 2020 рік був скорочений, але не 

скасований повністю: документом була передбачена сума в розмірі 2,6 млрд 

гривень(4,7 млрд у початковому варіанті) на спортивну галузь, молодіжну 

політику та національно-патріотичне виховання. Про це повідомив Міністр 

молоді та спорту Вадим Гутцайт.  

Більше половини виділених коштів − 1,55 мільярда гривень − спрямовані 

на розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту.  

Варто зазначити, що у державному бюджеті на 2020 рік в порівнянні з 

попереднім 2019 м, найбільше всього зменшилося фінансування футболу:  

 Замість торішніх 35,4 млн грн, в цьому році держава витратила на цей вид 

спорту близько 12,7 млн гривень.  

Зокрема впали державні витрати і на інші популярні в Україні види 

спорту − баскетбол (з 61,2 до 46,1 млн грн) і біатлон (з 64,1 до 52,3 млн грн). 

Найбільше коштів з державної скарбниці України отримала легка 

атлетика − 82 млн гривень. Це на 23 млн більше, ніж у минулому році. Були 

створені кращі умови для занять нею у містах нашої країни (наприклад, 

відкриті нові приміщення для тренувань) та зафіксовано нові рекорди з легкої 

атлетики українськими чемпіонами і чемпіонками.  

Також майже в 2 рази збільшилося фінансування художньої гімнастики і 

плавання , істотно збільшилася підтримка спортивної гімнастики − майже на 

23 млн грн (всього − 46,8). Більше отримає і фристайл − 25,2 проти 18,6 млн в 

минулому році.  
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Крім того, не зважаючи на карантинні обмеження, спортсменам штатних 

збірних команд дозволено було індивідуально тренуватися, готуючись до 

Олімпіади, Паралімпіади и майбутніх змагань, а тренери отримували заробітну 

плату без ніяких проблем.  

Після закінчення карантину планують переглянуті бюджетні видатки та 

дофінансовано основні напрямки Міністерства, як зазначив міністр молоді та 

спорту, Вадим Гутцайт.  

Відповідно важливим також є те, що на сьогодні Державний бюджет 

України передбачає видатки на:  

- Розвиток спорту осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивна 

реабілітація (412 млн грн);  

- Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного 

спорту (1,5 млрд грн);  

- Підготовка та участь національних збірних команд в Паралімпійських і 

Дефлімпійських іграх (50,7 млн грн);  

- Фінансова підтримка громадських організацій фізкультурно-

спортивного спрямування (54,4 млн грн);  

- Підготовка і участь національних збірних команд в міжнародних 

змаганнях, що проводять Міжнародний та Європейський олімпійські комітети, 

включаючи Олімпійські та Всесвітні ігри (69,7 млн грн);  

- Реалізація молодіжної політики та національно-патріотичного 

виховання (43,7 млн грн).  

Також за рахунок спеціального фонду Державного бюджету передбачені:  

- субвенції місцевим бюджетам на будівництво нових, реконструкцію та 

капітальний ремонт існуючих спортивних 20- та 50-метрових басейнів (200 млн 

грн), палаців спорту (150 млн грн). Так само передбачена субвенція обласному 

бюджету Івано-Франківської області на будівництво сучасного біатлонного 

комплексу (70 млн грн).  

Міністр фінансів України Сергій Марченко презентував проєкт 

Державного бюджету України на 2021 рік. Серед пріоритетів Бюджету-2021 − 

підтримка спорту високих досягнень. Про це повідомили у прес-службі 

Відділення НОК України у Львівській області. На сферу спорту планується 

передбачити 7,4 млрд грн, що у 2,7 раза більше бюджетного плану 2020 року.  

Зокрема, 2,8 млрд грн пропонується передбачити на підготовку та участь 

українських спортсменів у літніх Олімпійських, Паралімпійських, 

Дефлімпійських іграх 2021 року та підготовку до Ігор 2022 року; 2,7 млрд грн − 

на проведення в Україні державних і міжнародних спортивних змагань, 

підготовку та участь спортсменів у міжнародних змаганнях; 0,8 млрд грн - на 

розвиток та матеріально-технічне забезпечення спорту вищих досягнень і 0,5 

млрд грн − на створення спортивної інфраструктури − проєкт "Україна − 

чемпіон".  

Міністр культури, молоді та спорту Володимир Бородянський у тому 

числі додав,що фінансування підготовки спортсменів до Олімпіади та розвиток 

українського спорту є одним із пріоритетів міністерства.  
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Також було прийняте рішення залишатися у тісній співпраці й комунікації з 

профільним міністерством та урядом країни, долучившись до формування 

Стратегії розвитку фізичної культури та спорту в Україні до 2028 року. 
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Стратегія розвитку спорту України до 2032 року націлена на 

інфраструктуру, збільшення фінансування та визначення пріоритетних видів 

спорту 

Заступник міністра культури, молоді і спорту України Володимир 

Шумилин зазначає, що стратегія розвитку спорту і фізичної активності України 

до 2032 року передбачає серйозний розвиток спортивної інфраструктури та 

будівництво нових об'єктів, значне збільшення фінансування, визначення 

пріоритетних видів спорту та провідних спортсменів в країні, а також 

автономізацію і самодостатність спортивних федерацій.  

"Цю стратегію ми розробляємо спільно з представниками спортивної 

індустрії та експертами суміжних галузей. Ми вже презентували її на комітеті 

Верховної Ради і отримали підтримку. Зараз наша стратегія розміщена на 

офіційних ресурсах міністерства, і кожен може надіслати свої пропозиції. Ми 

хочемо, щоб ставлення до спорту, здоров'ю та досягнень кардинально 

змінилося, а наша країна стала прикладом і входила в Топ-20 кращих 

спортивних країн",- сказав він на зустрічі з журналістами у вівторок. Шумилин 

зазначив, що в середньостроковій перспективі, до 2024 року, в Україні 

планується мати Міжнародний олімпійський центр на базі центру олімпійської 

підготовки в Конча-Заспі і "Місто спорту", 2 арени і 5 спеціальних спортивних 

об'єктів світового рівня, 100 мультифункціональних стадіонів, 

24 мультиспортивних центру і 24 спортивних парку в кожній області 

Украіни.Фінансірованіе з різних джерел сфери спорту і фізичної культури 

планується поетапно збільшувати з року в рік. Особливістю розвитку 

професійного спорту на національному рівні є посилення ролі держави в 

питаннях правового регулювання.У багатьох розвинених країнах це призвело 

до прийняття законів, де досить помітна роль держави.  

 


